



## **В Сарапуле семь местных жителей подозреваются в незаконных организации и проведении азартных игр**



Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении семи местных жителей, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в период с декабря по июль 2023 года двое из подозреваемых организовали пять нелегальных игорных заведений в городах Сарапуле и Камбарке, Сарапульском, Камбарском и Малопугинском районах, где предоставляли посетителям доступ к азартным играм с использованием игрового оборудования, информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть Интернет. Остальные пять подозреваемых выполняли в незаконных игорных заведениях функции администраторов и



кассиров.

Деятельность незаконных игорных заведений 12 июля 2023 года пресечена в результате комплекса оперативно-розыскных и следственных мероприятий, проведенных следователями СК совместно с сотрудниками региональных МВД и ФСБ.

В рамках расследования уголовного дела проведены обыски, изъято компьютерное оборудование, камеры видеонаблюдения, денежные средства. Допрашиваются свидетели. Организаторы преступления задержаны. Решается вопрос об избрании меры пресечения.

За совершенное преступление предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до одного миллиона рублей, лишения свободы на срок до четырех лет со штрафом в размере до 500 тыс. рублей.

13 Июля 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1808741>